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Καθώς ο πόλεμος στην Ουκρανία μαίνεται ακόμη, στον Όμιλο Σαράντη στεκόμαστε στο πλευρό
όλων αυτών που υποφέρουν, συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων μας και των οικογενειών
τους στην Ουκρανία. Όλο αυτό το διάστημα καταβάλαμε τις προσπάθειές μας σε όλες τις χώρες μας
για να στηρίξουμε τους πληγέντες, να διασφαλίσουμε την προστασία των υπαλλήλων μας, την
ασφαλή έξοδό τους από την χώρα αλλά και την εύρεση στέγης και εργασιακής αποκατάστασης στη
νέα τους πραγματικότητα, ειδικά σε όσους έφτασαν στα πολωνικά σύνορα. Συνεχίζουμε να
λαμβάνουμε μέτρα για την υποστήριξη της ασφάλειας των εργαζομένων μας, αλλά και την
διασφάλιση της τακτικής επικοινωνίας μαζί τους.

Με την έγκαιρη και σύσσωμη ενεργοποίηση των θυγατρικών μας στην Πολωνία, Sarantis Polska και
Polipak, αλλά με την ενεργή δράση και της Sarantis Romania, έχει κινητοποιηθεί σε επίπεδο Ομίλου
ανθρωπιστική βοήθεια στην Πολωνία και τη Ρουμανία προς τον Ουκρανικό λαό που πλήττεται από
την μάστιγα του πολέμου. Συγκεκριμένα, φάρμακα μεταφέρθηκαν απ’ ευθείας σε νοσοκομεία της
Ουκρανίας ενώ ρούχα και προμήθειες τροφίμων μεταφέρθηκαν στα σύνορα της Πολωνίας από την
πρώτη στιγμή της εξόδου των μεταναστευτικών ροών, μέσω του Πολωνικού Ερυθρού Σταυρού για
την περαιτέρω υποστήριξη των Ουκρανών προσφύγων. Ο Όμιλος Ο Όμιλος έχει συνδράμει σε
συλλογική εταιρική προσπάθεια οικονομικής ενίσχυσης ύψους 64.000 ευρώ για τη στήριξη
Ουκρανών, ενώ έχει δωρίσει προϊόντα του Ομίλου για την κάλυψη των αναγκών των πληγέντων
ύψους άνω των 160.000 ευρώ.

Στον Όμιλο Σαράντη στεκόμαστε δίπλα σε όλους εκείνους που υποφέρουν, συμπεριλαμβανομένων
των εργαζομένων μας και των οικογενειών τους στην Ουκρανία. Όλο αυτό το διάστημα στις χώρες
της δραστηριότητας μας υποστηρίζουμε έμπρακτα όλους όσους αντιμετωπίζουν αυτήν την άνευ
προηγουμένου τραγωδία.

Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος
Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο
γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους
κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης,
προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε
κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με
έντονη δραστηριότητα σε δώδεκα χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία,
Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, Πορτογαλία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί τη
δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50
χώρες σε όλο τον κόσμο.

O Όμιλος Σαράντη παραμένει στο πλευρό των πληγέντων στην Ουκρανία 

Μέλημα του Ομίλου είναι η προστασία των υπαλλήλων του στην Ουκρανία και η ενίσχυση των 
διαύλων ανθρωπιστικής βοήθειας για τους πληγέντες


